

# 晚点的飞机总算到了 上面的乘客又不肯下来

## 昨天凌晨出发的“泰国游”，拖了近12小时才起飞

昨天,市民陈女士原本希望高高兴兴去泰国旅游,可是还没出发就闹了个不愉快,原定零点出发的航班,拖到了早晨8点,可是早晨来时他们一大帮游客发现又糟了,飞机虽然到了,可上面刚从泰国回来的旅客不肯下飞机了……

□现代快报记者 毛丽萍 孙玉春

### 晚点飞机总算到了,却不能上



陈女士说,他们旅行团应该是前晚就到机场,搭乘零点的航班。“当时已经提前到机场了,等了一会儿,说是航班延误,又把我们拉回市区了。”



昨天一大早,车子又把他们拖到机场,这一次说好是8点钟起飞。结果到了8点钟,他们还是不能登机。原来,飞机上从泰国回来的旅客因为和旅行社等之间有纠纷,占了飞机不肯下来,要求必须先得到一个说法。“等得真是急死了,看到飞机却不能上,这叫什么事!”陈女士一直等到10点半,还是没有任何进展,而此时泰国东方航空公司才送来了一点早餐,除此以外没有任何说法。



这样一直到11点左右,他们听说机场派出所民警去了两三趟,终于将飞机上的人带了下来。11点多,他们的OX867航班总算起飞了,晚了接近12小时。

插图 张冰洁

### 不肯下飞机,是因为旅行纠纷

昨天,现代快报记者从机场派出所民警处了解到,乘客占机不肯下来,主要是因为旅行纠纷,牵涉到好几家旅行社,其中主要是上海的一个旅行团。

据了解,这个旅行团应该是前天就返回上海的,可在到了机场后,飞机却出了故障,他们滞留了一天才回来,到达南京之后,他们就不下飞机了,要求飞机直接将他们送到上海。

当时飞机上有400名左右的乘客,除了上海这个旅行团,其他基本上是南京去泰国旅游的,南京游客对航班安排同样有意见。参加普吉岛5日6夜游的一位南京游客称,他们是23日

到28日的行程,但是在旅游中发生了很多不愉快,如协议中说住独栋别墅,结果住了很差的联排,房间条件很差,吃得也不好。

“回来时,航班又延误,而且从下午拖到了夜里11点多,然后又推迟到凌晨3点多。”这位游客说,糟糕的是,上海航班是临时安排到他们的飞机上的,登机后,由于有飞往南京和上海两种意见,一度机组人员要求南京乘客下机。最后自然是大吵一场,飞机决定飞往南京。

这样,上海乘客更不满意了,于是就发生了“霸机”一幕。记者了解到,最终上海游客得到了每人数千元的赔偿。

### 昨天,机场还发生一起类似事件

在此之前,昨天早晨7点钟,禄口机场也发生了一起类似事件。中国东方航空一架飞机从成都飞抵南京,航班晚点大约7个小时。旅客们抵达南京后坚决不下飞机,由于处理比较及时,东航答应给每名旅客赔偿200元。

出现两起航班长时间延误,其实都是双重原因造成的,包括禄口机场晚上跑道封闭维修也是一大原因。南京禄口机场每周都要进行跑道封闭维修,不是周六就是周日,封闭时间是凌晨3点至早晨7点之间。

昨天东航相关人员介绍,他们接到机场通知,说7月29日凌晨3点起,禄口机场跑道要封闭维修。但昨天南京飞成都的航

班,因为成都双流机场前天(7月28日)新的候机楼搬迁,航班遭遇流控,一直到7月29日凌晨零点30分才在双流机场降落。

“航班再起飞回南京就是两点了,旅客也都知道,3点前已经来不及飞到南京,所以航班备降到了淮安机场。”原本打算备降后用大巴把旅客送回南京,可是150多号人,起码要五六辆大巴,“淮安机场比较小,又是凌晨,没这个应急能力,根本调不到车。折腾到淮安市区找宾馆住下,还不如早上6点再飞,7点可以到南京了。”

而泰国那趟航班,据了解,之所以推迟到早晨8点左右,也是因为遭遇禄口机场关闭跑道。

### 加盟节能灯加工 坐家里就能赚钱?

不少人交了钱加工了产品却总是被说不合格

“在家组装节能灯,足不出户就能赚大钱”。今年3月初,一家名为“广州聚能节能科技有限公司”的招商广告在不少电视台播出,可是有人交了1万多元的加盟费,并加工完了节能灯后,却屡屡被验收不合格,无法拿到报酬。

今年3月28日至4月15日期间,白下公安分局洪武路派出所陆续接到江苏、上海、浙江、安徽等地近30人报警,称今年3月初在多家电视台看到“广州聚能节能科技有限公司”的招商广告后,到位于南京中山南路某大厦25楼的“广州聚能节能科技有限公司南京分公司”签订加工节能灯、圆珠笔的合同,分别交了11800元或者13800元押金,后帮该公司加工节能灯、圆珠笔,结果当他们交货时却全部被判为不合格,拿不到报酬。等他们对加工品重新进行加工后再到公司时,这家公司已经人去楼空。根据警方梳理,这家公司收取的加盟费总额为30余万元。

是什么样的加盟致富信息让这么多人趋之若鹜?受害人称,这家公司称只要用他们的设备加工节能灯、圆珠笔,在家就能做,完全没有成本。而且所有产品公司包销,不存在任何风险。“足不出户就能赚钱的好事,谁不干!”

警方经过分析后认为,这家公司所用的伎俩已经涉嫌合同诈骗。白下分局刑警大队立即成立专案组进行侦查,目前,四名涉案嫌疑人均被抓获并刑事拘留,此案仍在进一步调查审理之中。

现代快报记者 陶维洲

### 干了12天想离职 工资怎么算?

工人和老板各执一词

昨天,来自徐州的3个小伙拨打快报热线96060求助,称他们3人在栖霞区一家包装材料厂打工,在工作了12天之后,现在想离职,但是工厂老板只愿意支付一半的工资给他们。

小周等三人今年都是18岁,刚刚在老家徐州读完高中,毕业后三人相约来南京打工,通过中介,他们顺利进入栖霞区一家包装材料厂做工。进工厂时,三人就告诉工厂老板李先生,由于是暑期打工,他们最多只能做两个月,开学后就要离开。当时,李先生同意了他们的要求,双方口头约定,工资120元/天。不过,老板李先生说,这个约定还有一个附加条件,“当时我和他们说得很清楚,最少要做满一个月,才能按照这个标准拿工资。”

前天,干了12天的小周等三人觉得工作条件太艰苦,产生了离职的念头,由于担心拿不到工资,他们只得对李先生谎称老家有事,想要回去一趟,希望能把已经工作了12天的工资先结清,但是这个想法被李先生否决。小周说:“我们是上夜班,每天要工作十多个小时,本来南京天气就很闷热,工厂是做包装材料的,厂房里不能开空调,我们真的干不下去了,但是和老板说要走的时候,他只同意给我们60元/天。”李先生则表示,小周等三人只工作了12天,距离一个月的约定还差很远,工资自然不能按照原定的标准发放。

北京市大成(南京)律师事务所律师项斌表示,从法律相关条款来看,首先工厂没有和小周等三人签订劳动合同就属于违法行为,至于没有达到约定的工作时间就不全额给工资也是站不住脚的,“这一个月的约定,可以认为是劳动者的试用期,劳动者有权在试用期内提出辞职,工厂也不得克扣工资。”由于昨天是周日,小周他们决定,等到工作日时就向栖霞区劳动仲裁部门投诉,希望可以拿到全额工资。 现代快报记者 陈志佳

## 亚洲最大滑雪场国际度假目的地 长白山国际度假区(一期)盛大开业

2012年7月28日,由万达集团、泛海集团、一方集团、亿利资源、联想控股、用友集团六家中国民营企业联合投资200亿元,共同打造国际度假目的地项目——长白山国际度假区(一期)盛大开业,这是中国投资额最大的旅游度假项目之一。开业典礼上,长白山国际度假区向白山市捐款2000万元,用于建立白山市文化产业基金。

长白山国际度假区位于吉林

省抚松县境内,总占地21平方公里。距长白山机场10公里,距天池20公里。一期开业的项目包括有超五星级万达威斯汀酒店、五星级万达喜来登酒店、万达假日酒店、万达公寓假日酒店四个酒店,以及旅游小镇、文化中心等,一期已建成的滑雪场、大剧院、萨满博物馆、温泉洗浴中心等也将于今年冬季开业。2013年,长白山度假区二期将开业超五星级万达柏悦酒店、五星级万

达凯悦酒店以及三个三星级酒店;2014年,长白山度假区三期将开业两个五星级酒店。

长白山国际度假区滑雪场是国际一流、亚洲最大的滑雪圣地。滑雪场总面积7平方公里,共有滑雪道43条,雪道总长度超过30公里,可同时容纳8000位滑雪者。

长白山国际度假区开业后将

为白山市乃至整个吉林省带来巨大的旅游客源,促进当地经济社会发展。度假区全部开业后将直接创造2万个服务业就业岗位。

同时,长白山国际度假区也为中国旅游产业创新发展树立新标杆,是中国旅游实现由观光到度假升级的代表项目。全球最大的冰雪旅游度假区连锁经营机构地中海俱乐部主席德斯坦先生形容,“长白山国际度假区是目前世界冰雪度假项目的NO.1。”

### 城中盘亲民价引爆刚需 金轮·翡翠名园开盘热销过亿

“起售价才16500元/平方米,真没想到!”上周,位于城西的金轮·翡翠名园盛大开盘。凭借亲民价、绝佳地段、完美生活配套以及过硬的产品品质,金轮·翡翠名园在开盘当日即热销过亿元。

据悉,金轮·翡翠名园本次开盘共推出两栋精品房源,户型包括94㎡、100㎡、105㎡、116㎡、120㎡、127㎡、132㎡经典户型以及155㎡-208㎡等跃层户型。其中,100平方米左右的户型为主力房源,项目负责人表示这样的刚需在河西非常稀缺。

事实上,在购房现场,就有不少购房人连连感叹,没想到200万也能在河西中心买到一套房。除了户型面积更加适合刚需以外,16500元/平方米的起售价也成为此次翡翠名园开盘的一大亮点,该价格远远低于目前河西近2万元/平方米的房源均价。

与此同时,金轮精心设计的户型兼具实用和享受双重要求,每个

户型均有不同面积赠送。“三室朝南,居住很舒服,并且还有大面积赠送”,现场购买到127㎡户型的一对夫妇表示很满意。

作为目前河西离新街口最近的楼盘之一,金轮·翡翠名园坐落于秦淮河畔、集庆门旁,双享新街口、河西两大商圈繁华。周边生活配套成熟,美食、娱乐、购物、休闲、教育一应俱全。项目自配商业金轮生活坊更可为业主带来足不出户的便利。在交通方面,通过虎踞路、集庆门大街、应天大街等多条主干道以及周边83、41、39、133等十多条公交线路可快速通达全城。

金轮地产将过硬的精工品质融入项目方方面面,精装大堂特邀业内知名机构设计,装修汲取五星级酒店设计理念,拥有完美的通透性和开阔感。社区风华、秀茂两大园林景观优美自然。项目还在配有住宅智能化系统、安防系统、监控系统等硬件基础上,提供精细和周到的全方位物管服务。

### 游人间仙境张家界

两人同行可优惠1000元

张家界形态各异的山脉一直吸引着八方的游客,这里有三千多座奇峰拔地而起,似一片片圆盘叠起来的千层糕,似手指,似兽,似兵器,形象逼真,气势壮观。张家界森林公园的森林资源覆盖率达约97.7%,成片的原始次生林中,保存有如珙桐、银杏、红豆杉、鹅掌楸的古老珍稀树种。石峰溪谷间,生活着有如灵猫、娃娃鱼、红腹角雉的珍禽异兽。公园内溪流、泉水、飞瀑散布其间,森林茂密,花草遍地。

被誉为“世界湖泊经典”的宝峰湖,则以奇秀的高峡平湖绝景、“飞流直下三千尺”的宝峰飞瀑、神秘的深山古寺闻名。宝峰湖秀丽的湖水水色与幽野的洞天情趣成为武陵源水风光的代表之作,电视剧《西游记》中部分外景就拍摄于奇峰飞瀑。

南京海外·原野国际旅行社针对南京的游客朋友推出了暑期优惠活动。“张家界精品纯玩双飞4日游”线路,市场价为2080元/人,现推出优惠活动:两人同时报名,即可享受

第二人报名立减1000元的现金优惠,活动名额有限,以前20名报名的顾客为准。8月6日、13日发班,线路将张家界、宝峰湖、猛洞河、芙蓉镇、土家风情园等经典景点排入行程,纯玩无购物,带游客畅玩湖南著名景点,充分领略山水美景。推荐旅行社:海外·原野国际旅行社 推荐线路:张家界精品纯玩双飞4日游

参考价格:2080元/人,两人同时报名享受第二人优惠1000元 发班日期:8月6日、13日发班 电话:025-84783633、84783635

